
                                                                                                Nombre:
 ______________________
                                                                                                  Hora:   Fecha del ___:  __________
Química:  Período de isótopos radiactivos
Introducción:  

El período es una medida de cuánto hora tarda para el ½ de una muestra de átomos radiactivos al decaimiento en establo, o no radiactivo, átomos.  Después de pasos de una - medio - vida, solamente el ½ de los átomos es todavía radiactivo - la otra mitad es estable.  Después de que un segundo período pase, otro ½ de los átomos radiactivos restantes ha decaído en núcleos estables.  

Actividad:  

Cada grupo necesita 32 peniques.  Colocarlos en un escritorio en una rejilla 4 x 8 con las cabezas para arriba.  Cada penique de las cabezas-para arriba representa un gramo de strontium-90 radiactivo (Sr-90), que los medios usted comenzarán con 32 g de materiales radioactivos.  Cada penique de las colas-para arriba representa un gramo de yttrium-90 estable, no radiactivo (Y-90).  Sr-90 tiene un período de 28 años.
	¿Cuál es el año en curso?
	

	¿Cómo viejo es usted?
	


A. Pasos de una - medio - vida.  Volcar (a las colas-para arriba) el ½ de los peniques.  

	¿Qué año es él?
	

	¿Cómo viejo es usted?
	

	¿Cuánto g de Sr-90 usted ahora tiene?
	

	¿Cuánto g de Y-90 usted ahora tiene?
	


B. Otros pasos del período.  Volcar (a las colas-para arriba) el ½ del Sr-90 restante.
	¿Qué año es él?
	

	¿Cómo viejo es usted?
	

	¿Cuánto g de Sr-90 usted ahora tiene?
	

	¿Cuánto g de Y-90 usted ahora tiene?
	


C. Otros pasos del período.  Volcar el número apropiado de peniques.
	¿Qué año es él?
	

	¿Sigue siendo usted vivo?
	

	¿Cuánto g de Sr-90 usted ahora tiene?
	

	¿Cuánto g de Y-90 usted ahora tiene?
	


D. Otros pasos del período.  Volcar el número apropiado de peniques.
	¿Qué año es él?
	

	¿Cuánto g de Sr-90 usted ahora tiene?
	

	¿Cuánto g de Y-90 usted ahora tiene?
	


E.   Otros pasos del período.  Volcar el número apropiado de peniques.
	¿Qué año es él?
	

	¿Cuánto g de Sr-90 usted ahora tiene?
	

	¿Cuánto g de Y-90 usted ahora tiene?
	


Hacer un gráfico del período de Sr-90 usando sus datos.  Poner el año en el eje horizontal y el número de gramos de Sr-90 radiactivo en el eje vertical.  Incluir todos los elementos de un buen gráfico, y hacer su gráfico aseado.  

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Preguntas:  Contestar a las preguntas siguientes, basadas en su gráfico.  Demostrar el trabajo, si usted necesita. 

1.  ¿Sobre cuántos gramos de Sr-90 usted tiene 16 años de ahora en adelante?
2.  ¿Sobre cuántos gramos de Sr-90 usted tiene en el año 2050?
3.  ¿Sobre cuántos gramos de Y-90 usted tiene 100 años de ahora en adelante?
4.  ¿Sr-90 sería útil para descubrir cómo es viejo es un fósil de dinosaurio?  ¿Por qué o por qué no?
5. ¿Teóricamente, la cantidad de Sr-90 en su muestra de 32 g será nunca gramos cero?  ¿Por qué o por qué no?

